

VIZITA DE LUCRU ÎN ȚARA NOASTRĂ A TOVARĂȘULUI WOJCIECH JARUZELSKI

Dejun oficial oferit în onoarea tovarășului Wojciech Jaruzelski de tovarășul Nicolae Ceaușescu

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, prezidentele Republicii Socialiste România, a oferit, vineri, un dejun oficial în onoarea tovarășului Wojciech Jaruzelski, prim-secretar al Comitetului Central al Partidului Muncitoresc Unit Polonez, prezidentele Consiliului de Stat al Republicii Populare Polone.



Tovarășul Wojciech Jaruzelski a făcut o vizită protocolară tovarășului Nicolae Ceaușescu

Tovarășul Wojciech Jaruzelski, prim-secretar al Comitetului Central al Partidului Muncitoresc Unit Polonez, prezidentele Consiliului de Stat al Republicii Populare Polone, a făcut, vineri, o vizită protocolară tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, prezidentele Republicii Socialiste România, la Palatul Consiliului de Stat.

Convorbirile dintre tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășul Wojciech Jaruzelski

Intrevederea dintre cei doi conducători de partid și de stat, premergătoare convorbirilor, s-a desfășurat într-o atmosferă prietenească, de simț și înțelegere reciprocă.

Toastul tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU

Slimtate tovarășe Jaruzelski, Slimtati tovarăși,

As dori, încă o dată, să exprim satisfacția mea, a conducerii de partid și de stat pentru realizarea vizitei dumneavoastră în România și să vă adresez urarea călduroasă de bun venit, dumneaavoastră și tovarășilor din delegație.

Toastul tovarășului WOJCIECH JARUZELSKI

Slimtate tovarășe Ceaușescu, Dragi prieteni români,

Doresc să vă mulțumesc, încă o dată, cordial, pentru invitația adresată de la vizita Republicii Socialiste România. Vreau, de asemenea, să vă mulțumesc pentru primirea cordială pe care ne-a pregătit-o Bucureștiul.

girea colaborării și conlucrării dintre noi, precum și la alte niveluri. Mai ales este util să lărgim colaborarea între întreprinderi, să mergem direct la clasa muncitoare, la oamenii muncii. Aceasta va fi o confirmare a prieteniei noastre tradiționale, prietenie care rezultă din similitudinea soartei popoarelor noastre, corespunzând idealurilor comune, internaționaliste, iluziilor programatice ale partidelor noastre marxist-leniniste. Aceasta va corespunde intereselor partidelor și statelor noastre, va îmbogăți linia de integrare socialistă a statelor comuniste și socialiste. Considerăm că România și Polonia — două țări relativ mari pe scară europeană — trebuie să pot să aducă o contribuție esențială în această întreprindere și, în același timp, să contribuie, în cadrul Tratatului de la Varșovia, la lupta pentru pace și securitate în Europa și în lume.

COMUNICAT COMUN

La invitația tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, prezidentele Republicii Socialiste România, tovarășul Wojciech Jaruzelski, prim-secretar al Comitetului Central al Partidului Muncitoresc Unit Polonez, prezidentele Consiliului de Stat al Republicii Populare Polone, a efectuat o vizită de lucru în Republica Socialistă România în ziua de 22 noiembrie 1985.

Socialistă România și Republica Populară Polonă”, semnat în iunie 1984 la Varșovia.

S-a arătat că potențialul tot mai mare și cerințele economiilor celor două țări creează condiții favorabile pentru o și mai strinsă colaborare economică.

În acest context a fost subliniată importanța analizei situației internaționale și actualitatea concluziilor și propunerilor cuprinse în Declarația de la Sofia a statelor participante la Tratatul de la Varșovia și s-a exprimat scrișii deplin al României și Poloniei față de poziția constructivă promovată de U.R.S.S. în spiritul Declarației menționate, la recenta întâlnire sovieto-americană la nivel înalt de la Geneva.

Numeroși bucureșteni aflați de aeroport au făcut celor doi conducători de partid și de stat o călduroasă manifestare de simț și prețuire, au ovacionat pentru prietenia româno-polonă.

TELEGRAMĂ DE LA BORDUL AVIONULUI TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU

WOJCIECH JARUZELSKI

Schimb de mesaje intre tovarasul Nicolae Ceausescu si tovarasul Kenji Miyamoto

TOKIO 22 (Agerpres) — Din partea tovarasului Nicolae Ceausescu, secretar general al Partidului Comunist Roman, au fost transmise tovarasului Kenji Miyamoto, presedintele C.C. al Partidului Comunist Japonez...

In cursul intrevederii au fost evocate cu multa caldura raporturile traditionale de solidarietate dintre cele doua partide...

Mulțumind, tovarasul Kenji Miyamoto a rugat sa se transmită tovarasului Nicolae Ceausescu sentimentele sale de inalta stima si caldă prietenie...

Cu ocazia participării la Congresul P.C.J., tovarasul Ion Coman, membru al Comitetului Politic Executiv...

ORIENTUL MIJLOCIU

BEIRUT 22 (Agerpres) — Intr-un discurs radiodifuzat cu prilejul celui de-a 42-a aniversării a proclamării independenței...

și druze în partea de vest a orașului. Ciocnirile dintre cele două părți au degenerat în lupte cu tancurile și artileria grea...

Vineri, situația la Beirut s-a trântăit, odată cu intensificarea luptelor dintre milițiile srite

Primul ministru, Rashid Karamé, a cerut celor două miliții să pună capăt conflictului.

Actualitatea politică din America Centrală

Incheierea lucrărilor Reuniunii ministrilor adjuccii de externe din țările membre ale Grupului de la Contadora

Conferință în favoarea dialogului și păcii în Salvador

CIUDAD DE PANAMA 22 (Agerpres) — În capitala republicii Panama s-au încheiat lucrările Reuniunii ministrilor adjuccii de externe din țările membre ale Grupului de la Contadora...

regională. Participanții au hotărât ca aceste probleme să stea în etapa următoare, în centrul atenției negociatorilor Grupului de la Contadora...

DE PESTE HOTIARE STIRI-NOTE-COMENTARII-STIRI-NOTE-COMENTARII

DUPĂ ÎNTILNIREA SOVIETO-AMERICANĂ LA NIVEL ÎNALT

GENEVA

Conferința de presă a secretarului general al C.C. al P.C.U.S., Mihail Gorbaciov

GENEVA 22 (Agerpres) — În cadrul conferinței de presă organizate la Geneva, la încheierea întilnirii sovieto-americane la nivel înalt, Mihail Gorbaciov...

man care poate fi punctul de plecare spre îmbunătățirea relațiilor sovieto-americane și anume înțelegerea faptului că războiul nuclear este inadmisibil...

WASHINGTON

Cuvintarea președintelui Ronald Reagan în fața Congresului S.U.A.

WASHINGTON 22 (Agerpres) — Intr-o cuvintare rostită în Congresul S.U.A., președintele Statelor Unite, Ronald Reagan...

care ofensive cu 50 la sută și că s-au făcut progrese împreună în oprirea diseminării armelor nucleare...

Lucrările Adunării Generale a O.N.U.

LARG INTERES FATĂ DE PROPUNEREA ROMÂNEASCĂ REFERITOARE LA ÎNTĂRIREA ȘI DEZVOLTAREA BUNEI VECINĂȚĂȚI ÎNTRE STATE

NATIUNILE UNITE 22 (Agerpres) — N. Chile transmite: La O.N.U. a continuat examinarea problemei importante și actuale a întăririi și dezvoltării buneii vecinătăți între state...

Comitetul pentru probleme juridice al Adunării Generale a hotărât crearea unei subcomisii pentru examinarea problemei buneii vecinătăți în vederea aprofundării și clarificării conținutului acesteia...



Anul Internațional al Tineretului 1985

Nivel fără precedent al șomajului juvenil

Intr-un raport al secretarului general al O.N.U. privind situația generală a tineretului, elaborat cu prilejul marșării A.I.T., se arată că în prezent populația tinăra...

Dreptul la muncă — un deziderat vital a tinerii generații a lumii contemporane

Intr-un mare număr de țări occidentale, tinerii de diferite concepții politice sau religioase, animați de gândul solidarității, iau parte, în acest an al tinerii generații, la greve, demonstrații, mișcări de protest împotriva tentativelor de transferare a actualelor efecte ale crizei economice pe umerii oamenilor muncii...

stările puternic industrializate. Este o bătaie pentru tinerii care vor să participe în final. De remarcat că acțiunile împotriva șomajului juvenil nu se vor încheia în acest an. Necesitatea eliminării acestui flagel, ca și întreaga problematică a șomajului mondial sînt în atenția opiniei publice mondiale și a tinerii generații...

Participarea — o condiție a exercitării importantului rol social al tineretului

În prezent, munca este considerată de majoritatea tinerilor drept mijlocul principal în vederea întezării lor în societate. Totuși, această sansă în lumea actuală este nesădită pentru tinerii fără ca aceștia să aibă vreo voință. Fără garanția materială a asigurării dreptului la muncă, orice discuție privind participarea tinerilor la viața socială se dovedește lipsită de conținut.



Numeroși tineri din țările occidentale îngroașă după absolvirea institutelor de învățământ superior rîndurile persoanelor rămase fără locuri de muncă...

națională, precum și mobilizarea resurselor umane și financiare corespunzătoare pentru aplicarea acestor politici și programe. Se recomandă, totodată, perfecționarea unor acorduri și proceduri instituționale avînd drept scop asigurarea integrării reale a politicii de tineret în planificarea dezvoltării naționale...

Grupul realizat de TUDOR PRELIPCEANU

Centres



O imagine care poate fi întâlnită cotidian în țările capitaliste: tinerii în fața unui centru de plasare a forței de muncă în căutarea unei iluzorii slujbe.



Ampă manifestare a tinerilor metalurghiști din Roma împotriva creșterii șomajului juvenil în Italia

în țările membre ale O.E.C.D. a atins 17,4 la sută din totalul tinerilor apti de muncă. La jumătatea anului 1985, numărul din țările membre ale O.E.C.D. se află în căutarea primului loc de muncă. În ceea ce privește țările Petrolului, din cei peste 13 milioane de șomeri, cinci milioane sînt tineri. O amănă deosebită cunoaște și șomajul cu diplomă. Numărul șomerilor posesori ai unei diplome universitare sau absolvirii unei facultăți este considerabil în ultimii patru ani în R.F.G., ajunzînd la peste 115.000 — scrie ziarul „Handelsblatt” din Dusseldorf...

în căutarea unui loc de muncă, numărul lor fiind în continuă creștere de măsură ce o serie de importante proiecte economice-sociale au fost abandonate din cauza gravelor crize economice, a poverii datoriei externe, care afectează statele continentului. În ultimii ani, în unele țări din Asia și Pacific procentul de șomeri activi din punct de vedere economic atinge doar între 33-75 la sută din total. În țările Americii Latine, 15 la sută din tinerii din mediul urban sînt în mod obișnuit șomeri.

Desi diferentiat de la o țară la alta, de la o regiune la alta, șomajul în rîndul tineretului este manifestarea unor deficiențe structurale, de natură economică și socială, cu consecințe din cele mai grave asupra dezvoltării personalității acestor participanți tineretului, generînd eforturile de progres ale fiecărui popor. Șomajul — considerat specialistii — este una din cauzele determinative ale alienării și marginalizării, delincvenței, toxicomaniei și criminalității în rîndul unor categorii de tineri.